

# ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



## తెలుగు దినపత్రిక

### విలేకరులు కావాలేను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి

నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ

పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు

ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము.

జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్ లు,

మండల లిపోర్టర్లు కావాలేను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006  
9494220260



సంపుటి - 01

సంచిక - 299

పేజీలు - 04

వెల - 05/-

ఎడిటర్ : సి యం శ్రీనివాస్

శనివారం 6 జూలై 2024

# అప్పుల్లో కూరుకుపోయాం ఆర్థికంగా ఆదుకోండి!

### -ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారాం కు సీఎం చంద్రబాబువినతి.

ఆంధ్ర ప్రగతి న్యూఢిల్లీ జూలై 05: గత ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు, పనుల కారణంగా రాష్ట్రం పీకల్లోతు అప్పుల్లో కూరుకుపోయిందని, ప్రస్తుతం ఆర్థిక ఇబ్బందులలో ఉందని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు శుక్రవారం కేంద్ర ఆర్థికశాఖ మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ కు వివరించారు. ఆర్థికంగా తమ రాష్ట్రాన్ని ఆదుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఢిల్లీలో ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు వర్యటన సందర్భంగా.. వివిధ మంత్రులతో భేటీ అవుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలను కలిసి ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి కేంద్రం సుచి తగినంత సహాయం చేయాలని కోరారు. నిర్మలతో జరిగిన భేటీలో పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్, ఎన్టీయే ఎంపీలు ఉన్నారు. అనంతరం కేంద్రమంత్రులు రాజ్ సాథ్ సింగ్, జేపీ నర్సాలతో భేటీ అయ్యారు. సాయంత్రంలోగా మరొకందరు కేంద్ర మంత్రులతోనూ చంద్రబాబునాయుడు సమావేశమై.. రాష్ట్రపరిస్థితుల గురించి వివరించనున్నారు. జపాన్



రాయబారితోనూ చర్చలు జరుపనున్నారు. సాయంత్రానికి ఢిల్లీ వర్యటన పూర్తి చేసుకుని చంద్రబాబు హైదరాబాద్ బయల్దేరునున్నారు. ఈ సాయంత్రం భాగ్యనగరంలో చంద్రబాబు భారీ ర్యాలీలో పాల్గొంటారు. రేపు తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో భేటీ కానున్నారు. నిన్న ప్రధాని సరేంద్ర మోడీతో పలువురు కేంద్రమంత్రులతో సమావేశమైన చంద్రబాబు కీలక విషయాలపై చర్చించారు. ముఖ్యంగా రాష్ట్ర అభివృద్ధికి సహకరించాలని, రాజధాని అమరావతి

నిర్మాణానికి చేయూతనందించాలని ప్రధానిని కోరారు. అలాగే ఈ నెల నాలుగో వారంలో కేంద్ర బడ్జెట్ సమావేశాలు జరగనుండగా.. అందులో ఏపీకి ఇచ్చే ప్రాధాన్యతపై చర్చించారు. అమరావతి నిర్మాణానికి విజయనగరం ఎంపీ కలిశెట్టి అప్పలయ్యుడు తన తొలి జీతాన్ని విరాళంగా ఇచ్చారు. సీఎం చంద్రబాబునాయుడికి రూ.1.57 లక్షల చెక్కును అందజేశారు. రాజధాని నిర్మాణానికి విరాళమిచ్చిన ఎంపీని చంద్రబాబు అభినందించారు.

# ఎర్ర చందనం అక్రమ రవాణా వెనక ఉన్న పెద్ద తలకాయలను పట్టుకోండి!

- స్వగర్లను నడిపిస్తున్న వాళ్లను పట్టుకోలేకపోతే ఎలా?
- శేషాచలంలో కొట్టేసిన దుంగలను ఎక్కడెక్కడ దాచిపెట్టారో తక్షణమే గుర్తించాలి.
- జిల్లాలు, రాష్ట్రాలు దాటిపోతోంది... నిఘా వ్యవస్థలు పటిష్టపరచండి.
- అటవీ శాఖ అధికారులకు ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ దిశానిర్దేశం.



తెలుగునాక ఉప ముఖ్యమంత్రి శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారు స్పందిస్తూ "శేషాచలం అడవుల్లో భారీగా ఎర్ర చందనం వృక్షాలను నరికేశారు. ఆ దుంగలను ఎక్కడెక్కడ దాచారో తక్షణమే గుర్తించండి. ఎర్ర చందనం స్వగర్ల నెట్వర్క్ ను నడిపిస్తున్న కింగ్ పిన్స్ ను పట్టుకోవాలి. రవాణా దశలోనో, దాచి ఉంచిన దగ్గరే పట్టుకోవడంతోపాటు %-% నరికివేత కూలీలు, రవాణాదారులను తెర వెనక ఉండి నడిపిస్తున్న వాళ్లను గుర్తించి అరెస్టు చేయాలి. అలాంటి కింగ్ పిన్స్ ఎట్టి పరిస్థితుల్లో తప్పించుకోకుండా కేసులు పక్కడ్చుడిగా నమోదు చేయాలన్నారు. గతంలో ఎర్ర చందనం స్వగర్ల కేసులో అరెస్టులు బెయిల్ మీద బయట తిరుగుతున్నవారి కార్యకలాపాలు, వాళ్లకు ఎవరెవరో లావాదేవీలు నడుస్తున్నాయి లాంటి అంశాలపై నిఘా ఉంచాలి. ఈ దిశగా అటవీ, పోలీసు శాఖలు సమన్వయంతో పని చేయాలి" అన్నారు. ఎన్ని కేసుల్లో శిక్షలుపడ్డాయి? ఎర్ర చందనం అక్రమ రవాణాకు సంబంధించి ఇప్పటి వరకూ నమోదైన కేసుల వివరాలపై చర్చించారు. నమోదైన వాటిలో ఎన్ని కేసుల్లో శిక్షలుపడ్డాయో, ఎన్ని కేసులు వీగిపోయాయో వివరాలు అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కేసులు వీగితే అందుకుగల కారణాలను పేర్కొనాలని స్పష్టం చేశారు. ఇతర రాష్ట్రాలు, నేపాల్ దేశంలో పట్టుబడ్డ కేసుల్లో అక్కడ ఉండిపోయిన ఎర్ర చందనం దుంగలను తిరిగి తెచ్చుకోవడంపై ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టాలన్నారు.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జూలై 05 : అత్యంత విలువైన ఎర్ర చందనాన్ని అడ్డగోలుగా నరికేసి జిల్లాలు, రాష్ట్రాలు దాటింది విదేశాలకు అక్రమంగా తరలించేస్తున్న క్రమంలో నిఘా వ్యవస్థను పటిష్టపరచాలని, అక్రమ రవాణా చేస్తున్నవారిని అరెస్టు చేయడంతోపాటు వాళ్ల వెనక ఉన్న పెద్ద తలకాయలను అదుపులోకి తీసుకోవాలని అటవీ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఇటీవల వై.ఎస్.ఆర్. కడప జిల్లా పోట్లదుర్తి జగన్నన్న కాలనీలో ఎర్ర చందనం దంప ను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలను కడప జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారులు శుక్రవారం ఉప ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయానికి నివేదించారు. ఈ క్రమంలో దూడేకుల బాషా, మహబ్బ రఫీ, అరవోల్ల రఫీ, చెల్లబోయిన శివ సాయిలను పోలీసులు అరెస్టు చేశారని, ఈ కేసుతో లతీఫ్ బాషా, లాల్ బాషా, జాకీర్, ఫక్రుద్దీన్ లకు సంబంధం ఉన్నట్లు గుర్తించారని తెలిపారు. జగన్నన్న కాలనీలో దాచి ఉంచిన దంప లో 158 ఎర్ర చందనం దుంగలు దొరికాయనీ, వీటి విలువ రూ.1.6 కోట్లు అని నివేదికలో పేర్కొన్నారు. వై.ఎస్.ఆర్. కడప జిల్లాకు సంబంధించిన కేసు వివరాలు

# జర్నలిస్టులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులు ఎత్తేయాలి!

### - జర్నలిస్టులపై దాడులు చేసిన కేసుల్లో దోషులను శిక్షించాలి. -డీజీపీకి ఏపీయాడబ్ల్యూజే బృందం వినతి. -సానుకూలంగా స్పందించిన డీజీపీ.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి, జూలై 04: రాష్ట్రంలో గత ఐదేళ్లుగా జర్నలిస్టులపై నమోదైన అక్రమ కేసులను వెంటనే ఎత్తివేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కర్స్ జర్నలిస్ట్స్ (ఏపీయాడబ్ల్యూజే) ప్రతినిధి బృందం రాష్ట్ర డీజీపీ ద్వారా తిరుమల రావును కోరింది. అలాగే జర్నలిస్టుల పైన, పత్రికా కార్యాలయాలపైన జరిగిన దాడుల కేసుల్లో నిందితులను వెంటనే అరెస్టు చేసి శిక్షించాలని కోరారు. గురువారం సాయంత్రం ఏపీయాడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఐవీ సుబ్బారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి చందు జనార్దన్ ల ఆధ్వర్యంలో ప్రతినిధుల బృందం డీజీపీని తన ఛాంబర్ లో కలిసింది. ఈ సందర్భంగా డీజీపీని శాలువా కప్పి బోకే అందజేసి అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం అక్రమ కేసులు వ్యవహారానికి సంబంధించి వినతి పత్రం అందజేశారు. కర్నూలులో ఈనాడు కార్యాలయం పైన, అనంతపురం జిల్లాలో ఆంధ్రజ్యోతి ఫోటోగ్రాఫర్ పైన, తిరుపతిలో జర్నలిస్టులు, ఫోటోగ్రాఫర్ల పైన దాడితో పాటు రాష్ట్రంలో అనేక చోట్ల జర్నలిస్టుల పైన దాడులు చేసిన వాటికి సంబంధించిన కేసుల్లో ఇంతవరకు ఎలాంటి పురోగతి లేకపోవడం చాలా బాధాకరమని ఆయన దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఆ కేసుల్లో దోషులను వెంటనే అరెస్టు చేసి శిక్షించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అలాగే జర్నలిస్టుల పైన రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అనేక అక్రమ



కేసులు నమోదైన విషయాన్ని కూడా ఆయన దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. విజయనగరంలో నలుగురు జర్నలిస్టులపై సమాచార శాఖ అధికారుల తప్పుడు ఫిర్యాదు మేరకు సిబిడి అక్రమంగా కేసు నమోదు చేసిందని, ఈ కేసును వెంటనే ఎత్తివేయాలని డీజీపీ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. సత్య సాయి, అనంతపురం, కర్నూలు, నంద్యాల, తిరుపతి, ప్రకాశం, కృష్ణ, పల్నాడు, మన్యం తదితర జిల్లాల్లో జర్నలిస్టులపై నమోదైన అక్రమ కేసుల విషయాన్ని ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. అక్రమ కేసులు అన్నింటినీ అవసరమైతే పునర్విచారణ జరిపించి ఎత్తివేయాలని కోరారు.

ఏపీయాడబ్ల్యూజే ప్రతినిధుల బృందం చెప్పిన విషయాలను శ్రద్ధగా విన్న డీజీపీ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అనేక వర్గాల పైన కూడా తప్పుడు కేసులు నమోదైన విషయాలు తన దృష్టికి తీసుకువస్తున్నారని, జర్నలిస్టులపై నమోదైన కేసులను ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని తప్పకుండా న్యాయం చేసామని హామీ ఇచ్చారు. డీజీపీని కలిసిన వారిలో యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, విజయవాడ అర్బన్ యూనిట్ అధ్యక్షులు చావారవి, ఐజేయూ జాతీయ సభ్యులు షేక్ బాబు, విజయవాడ యూనిట్ నాయకులు సురేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సి.రామచంద్రయ్య, పి.హరిప్రసాద్ లు ఎమ్మెల్సీలుగా ఏకగ్రీవ ఎన్నిక.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి, జూలై 05: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర శాసన మండలిలో ఎంఎల్ఏ కోటా ఎంపిలుగా తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున సి.రామచంద్రయ్య, జనసేన పార్టీ తరపున పి.హరి ప్రసాద్ లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు ఎంపిలు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి యం.విజయరాజు శుక్రవారం ఆసెంట్లీ భవనంలో ప్రకటించారు. ఎంఎల్ఏల కోటా కింద రాష్ట్ర శాసన మండలిలో ఖాళీ అయిన 2 ఎంపిలు స్థానాల భర్తీకి నామినేషన్ల ఉప సహారణ గడువు శుక్రవారంతో ముగియడంతో కేవలం ఇద్దరు అభ్యర్థులు అనగా సి.రామచంద్రయ్య, పి.హరిప్రసాద్ లు మాత్రమే నామినేషన్లు రాఖలు చేయడంతో ఇద్దరు అభ్యర్థులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి విజయ రాజు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సెక్రటరీ పనితా రాణి పాల్గొన్నారు.



# మళ్ళీ ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోకి మెగాస్టార్.?

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జూలై 05: మాజీ కేంద్ర మంత్రి, పద్మ విభూషణుడు, మెగాస్టార్ చిరంజీవి మళ్ళీ ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోకి రాబోతున్నారా? బీజేపీలో చేరతారనీ, జనసేన నుంచే రాజకీయాల్లో యాక్టివ్ అవుతారనీ.. ఇలా బోల్చి గాసిప్పే మళ్ళీ జోరందుకున్నాయి. గతంలో అయితే, వైసీపీ ఆయన్ను రాజ్య సభకు పంపాలనే యోచన చేసిందనే గాసిప్పే కొన్ని నీలి మీడియా సంస్థలు పుట్టించిన విషయం విదితమే. తాజా గాసిప్పేలో కొన్ని ఇంట్రెస్టింగ్ విషయాలు వెలుగు చూస్తున్నాయి. చిరంజీవిని గవర్నర్ గా ప్రతిపాదించే ఆలోచనలు కేంద్రంలో అధికారంలో వున్న బీజేపీ చేస్తోందట. ఆ దిశగా, తమ కూటమిలోని జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ కి ఇప్పటికే ఎన్టీయే పెద్దలు సమాచారం అందించారని అంటున్నారు. మిగతాది 2లో...







# మొక్కలు పెంచండి... పర్యావరణాన్ని కాపాడండి

ఆంధ్ర ప్రగతి మహాసంచి జూలై 05: మొక్కలు పెంచండి... పర్యావరణాన్ని కాపాడండి అని సంద్యాల డిఎఫ్ఓడీ అనురాగ మీనా శుక్రవారం పిలుపునిచ్చారు. మండలంలో ఆదర్శ పాఠశాలలో వస మహోత్సవంలో భాగంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు చేత మొక్కలను నాటించారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు ఇంటి వద్ద, పాఠశాలల చుట్టూపక్కలు, పొలాలు వద్ద, ఖాళీ స్థలాల్లో, రోడ్ల వెంట మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం చేపట్టాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. మొక్కలు నాటడం వల్ల కాలుష్యం తగ్గడంతో పాటు వర్షాలు విరివిగా పడి పాడి పంటలతో అందరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవిస్తారన్నారు. మనము ఏవైనా రోగాల బారిన పడినప్పుడు ఆక్సిజన్ ను సిలిందర్ల ద్వారా కృత్రిమంగా డాక్టర్లు రోగులకు అందజేస్తారని దానికి కొంత డబ్బు ఖర్చవుతుందని కానీ మొక్కలు పెంచడం వల్ల సహజంగానే ప్రకృతి వరప్రసాదంగా అందరం ఉచితంగా స్వచ్ఛమైన ఆక్సిజన్ ను పొందవచ్చు అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు విద్యార్థి దశ నుండే మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం చేపట్టాలని డిఎఫ్ఓడీ అనురాగ మీనా సూచించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ లక్ష్మణ్ రావు రెండో దినేష్ కుమార్ రెడ్డి డిఆర్ఓ, హైమావతి కళాశాల ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



## మస్జిద్ ఏ కుబ్ర , పాదిఖానా , ఈద్గా ,



## కబర్ స్టాన్ ను సందర్శించిన మంత్రి ఫరూక్.

ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల జూలై 05: సంద్యాల సాయిబాబా నగర్ సందుగల మస్జిద్ ఏ కుబ్ర మసీదులో రాష్ట్ర న్యాయశాఖ మరియు మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రివర్గులు ఎన్ఎండి ఫరూక్ గారు శుక్రవారం సందర్శించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. అనంతరం పాది ఖానా , ఈద్గా , కబర్ స్టాన్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ గురించి చర్చించారు గత ప్రభుత్వము ఒక రూపాయి కూడా ఏ నిధులు ఇవ్వలేదని 2019 సంవత్సరము ఫరూక్ గారు పాది ఖానా కోసం 25 లక్షలు కేటాయించారని కానీ ప్రభుత్వం మారిన తర్వాత ఆ నిధులు రాలేదన్నారు . అనంతరం పాది ఖానా ఈద్గాను సందర్శించి సాధికార కోసము 50 లక్షలు మరియు ఈద్గా కోసము నిధులు

# ఎవరికీ భయపడవద్దు మీకు నేనున్నా

← బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి ← నందికొట్కూరు మున్సిపాలిటీలో వైసిపికి భారీ షాక్..!  
← మున్సిపల్ చైర్మన్ సుధాకర్ రెడ్డితో పాటు మరో 12 మంది కౌన్సిలర్లు బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి సమక్షంలో టిడిపిలో చేరిక.  
← బైరెడ్డి సిద్ధార్థరెడ్డి వర్గం నుంచి బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి వర్గంలో చేరిక. ← మున్సిపాలిటీ టిడిపి హస్తగతం.



ఆంధ్ర ప్రగతి సందికొట్కూరు జూలై 05: ఎవరి బెదిరింపులకు భయపడవద్దు , అందరం కలిసికట్టుగా పేదల అభ్యున్నతికి పనిచేద్దాం, నేను మీకు అందగా ఉంటా అంటూ మాజీ ఎమ్మెల్యే బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం సందికొట్కూరు పట్టణంలోని బైరెడ్డి ఇంటిలో సందికొట్కూరు మున్సిపల్ చైర్మన్ సుధాకర్ రెడ్డి తో పాటు 12 మంది వైసిపీ కౌన్సిలర్లు బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి సమక్షంలో వైసిపీని, బైరెడ్డి సిద్ధార్థరెడ్డి వర్గం వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా బైరెడ్డి మాట్లాడుతూ వైసిపీని వీడి టిడిపీలో చేరిన మున్సిపల్ చైర్మన్ తో పాటు 12 మంది కౌన్సిలర్లు ఎవరికీ భయపడవద్దామని అవసరం లేదని, తాను మీకు అందగా ఉంటానని భరోసా ఇచ్చారు. అందరం కలిసికట్టుగా పేదరిక

నిర్మూలనకు కృషి చేద్దామని, సందికొట్కూరు మున్సిపాలిటీని ఆదర్శ మున్సిపాలిటీగా తీర్చిదిద్దడామన్నారు. చుట్టూ ప్రకృత గ్రామాల ప్రజలు బిడ్డల చదువుకోసం, వ్యాపారాల కోసం, జీవనోపాధి కోసం సందికొట్కూరుకు రావడంతో జనాభా పెరిగిందని, జనాభా పెరుగుదలకు అనుగుణంగా మున్సిపాలిటీలో వసతులు కూడా పెరగాల్సిన అవసరం ఉందని బైరెడ్డి వివరించారు. తాను రెండు సార్లు సందికొట్కూరు ఎమ్మెల్యేగా పనిచేయడం, ఆ సమయంలో తాను నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి నేటికీ మీ ముందు కనపడుతుందని, మా కుటుంబం కూడా రాజకీయంగా మీ ముందు ఉన్నామంటే తాను చేసిన అభివృద్ధి కారణం అని గుర్తు చేసుకున్నారు. సంద్యాల ఎంపీ గా తన కూతురు డా. బైరెడ్డి శబరి

విజయం సాధించేందుకు అందరూ కృషి చేశారని ఎంపీ శబరి ద్వారా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతో నిధులు ఎక్కువ సాధించి సందికొట్కూరు నియోజకవర్గం, మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి చేద్దాం అని బైరెడ్డి అన్నారు. సందికొట్కూరు మున్సిపల్ చైర్మన్ డి. సుధాకర్ రెడ్డి తో పాటు వైసిపీ కౌన్సిలర్లు ప్రశాంతి, చిన్నరాజు, కృష్ణ జయమ్మ, షేక్ నాయబ్, కరిష్మా, సి. లక్ష్మిదేవి, రూపాదేవి, విజయలక్ష్మి, ప్రసాద్, శాంతకుమారి, కృష్ణవేణి, అబ్దుల్ రహ్మాన్, ఎం. లక్ష్మిదేవి, సురేష్, చాంద్ బాషా, సమీరాబాను, రాధిక, గఫార్, సుశీల భాగ్యమ్మలు బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి సమక్షంలో వైసిపీని వీడి టిడిపీలో చేరారు, వీరికి టిడిపీ కండువలు వేసి టిడిపీలోకి ఆహ్వానించి పార్టీలో సమచిత స్థానం ఉంటుందని బైరెడ్డి హామీ ఇచ్చారు.

# నందికొట్కూరు మున్సిపాలిటీ పై టిడిపి జెండా..



చక్రం తిప్పిన బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి..!



ఆంధ్ర ప్రగతి సందికొట్కూరు జూలై 05:

ఆంధ్ర ప్రదేశ్లో ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వైసిపి ఘోరంగా ఓటమి పాలైన నేపథ్యంలో అప్పటి నుంచి ఆ పార్టీకి వరుస పాకలు తగులుతున్నాయి. ఏపీలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత వైసిపికి చెందిన నేతలు ఆ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పేసి టిడిపీలో చేరుతున్న సంగతి తెలిసింది. ఇప్పటికే పలు మున్సిపాలిటీల్లో కౌన్సిలర్లు వైసిపీకి గుడ్ బై చెప్పేస్తున్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్తోపాటు అంతా టిడిపీ తీర్థం పుచ్చుకుంటున్నారు. తాజాగా

సంద్యాల సందికొట్కూరు మున్సిపాలిటీలో వైసిపికి ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఏపీ శావ్ మాజీ చైర్మన్ బైరెడ్డి సిద్ధార్థ రెడ్డికి హ్యూండ్ ఇచ్చిన మున్సిపల్ చైర్మన్, కౌన్సిలర్లు.. తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. వైసిపీ హయాంలో అబ్బాయి మద్దతుతో గెలుపొందిన కౌన్సిలర్లు నేడు అబ్బాయికి బైబై చెప్పేసి పెదనాన్న పంచన చేరారు. సందికొట్కూరు మున్సిపల్ చైర్మన్ సుధాకర్ రెడ్డితో పాటు మరో 12 మంది కౌన్సిలర్లు, 2 కో ఆప్షన్ నెంబర్లు మాజీ ఎమ్మెల్యే బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి సమక్షంలో టిడిపీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. సందికొట్కూరు మున్సిపాలిటీలో 29 వార్డులు ఉన్నాయి. వీటిలో వైసిపీ అభ్యర్థులు 21 వార్డుల్లో గెలుపొందగా... టిడిపీ అభ్యర్థి ఒక వార్డులో.. ఏడుగురు స్వతంత్ర్య అభ్యర్థులు గెలుపొందారు. ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థులు సైతం టిడిపీకి మద్దతుగా నిలుస్తున్నారు. దీంతో సందికొట్కూరు మున్సిపాలిటీని టిడిపీ హస్తగతం చేసుకున్నట్లు అయ్యింది. ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా సందికొట్కూరు రాజకీయం వైసిపీలో హాట్ హాట్గా ఉండేది. నాటి ఎమ్మెల్యే అర్ధర్.. శావ్ చైర్మన్ బైరెడ్డి సిద్ధార్థరెడ్డిల మధ్య వార్ పడినది. ఆధిపత్య పోరు నడిచేది. సందికొట్కూరులో బైరెడ్డి సిద్ధార్థరెడ్డి ఆధిపత్యం తట్టుకోలేక ఒకానొక చేస్తూనే ఆర్డర్ ప్రకటించిన సంగతి తెలిసింది. ఈ పాలిటికల్ వార్లపై మాజీ ఎమ్మెల్యే బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన సంగతి తెలిసింది. బైరెడ్డి సిద్ధార్థరెడ్డిపై తీవ్ర

ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఇదేళ్ల తర్వాత అధికార పీఠం మారిపోయింది. బైరెడ్డి సిద్ధార్థరెడ్డి చేతిలో పవర్ పోయింది. ఇప్పుడు పవర్ అంతా పెదనాన్న బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఇంట్లోకి షిఫ్ట్ అయిపోయింది. దీంతో సందికొట్కూరు రాజకీయం ఒక్కసారిగా బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి చేతిలోకి వెళ్లిపోయింది. బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి టిడిపీలో ఉండగా... కుమార్తె బైరెడ్డి శబరి ఇంటికి వెళ్లిపోయింది. సంగతి తెలిసింది. ఇలా పవర్ పాలిటిక్స్ ఇప్పుడు బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఇంట్లోకి షిఫ్ట్ అయిపోయింది. దీంతో రాజకీయ నాయకులు బైరెడ్డి సిద్ధార్థ రెడ్డికి హ్యూండ్ ఇచ్చి పెదనాన్న బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డికి జై కొడుతున్నారు. ఇందులో భాగంగా సందికొట్కూరు మున్సిపాలిటీని టిడిపీ హస్తగతం చేసుకుందంటే రాజకీయం ఎంతలా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు 'సందికొట్కూరు నియోజకవర్గంలో ఎవరి బెదిరింపులకు భయపడవద్దు. అందరం కలిసికట్టుగా పేదల అభ్యున్నతికి పనిచేద్దాం. నేను మీకు అందగా ఉంటా' అని మాజీ ఎమ్మెల్యే బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. సందికొట్కూరు పట్టణంలోని బైరెడ్డి ఇంటిలో సందికొట్కూరు మున్సిపల్ చైర్మన్ సుధాకర్ రెడ్డి తో పాటు 18 మంది వైసిపీ కౌన్సిలర్లు, ఇద్దరు కో - అప్సన్ సభ్యులు బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి సమక్షంలో వైసిపీని వీడి టిడిపీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడారు. వైసిపీని వీడి టిడిపీలో చేరిన మున్సిపల్ చైర్మన్తో పాటు 18

మంది కౌన్సిలర్లు ఎవరికీ భయపడవద్దామని అవసరం లేదని స్పష్టం చేశారు. సందికొట్కూరు మున్సిపాలిటీని ఆదర్శ మున్సిపాలిటీగా తీర్చిదిద్దడామని పిలుపునిచ్చారు. తాను రెండు సార్లు సందికొట్కూరు ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ఎమ్మెల్యేగా తన హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి తప్ప ఇంకేమీ లేదు అని చెప్పుకొచ్చారు. సంద్యాల ఎంపీగా తన కూతురు డా. బైరెడ్డి శబరి విజయం సాధించేందుకు అందరూ కృషి చేశారని చెప్పుకొచ్చారు. ఎంపీ శబరి ద్వారా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతో నిధులు ఎక్కువ సాధించి సందికొట్కూరు నియోజకవర్గం, మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి చేద్దాం అని బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. సందికొట్కూరు మున్సిపాలిటీ ఎన్నికలు అప్పట్లో ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లాలో రంజుగా మారిన సంగతి తెలిసింది. సందికొట్కూరు మున్సిపాలిటీలో పెక్టెం కోసం బైరెడ్డి సిద్ధార్థ రెడ్డి ప్రయత్నించారు. మొత్తం 29 మంది అభ్యర్థులు తానే ఎంపిక చేసి ఇంటి నిలబెడతానని ప్రకటించడం.. ఈ నిర్ణయాన్ని నాటి ఎమ్మెల్యే అర్ధర్ తీవ్రంగా వ్యతిరేకించిన సంగతి తెలిసింది. ఈ వ్యవహారం వైసిపీ అధిష్టానం దృష్టి పరచు వెళ్లింది. ఈ క్రమంలో 29 వార్డులు ఉండగా... 19 వార్డులు బైరెడ్డి సిద్ధార్థరెడ్డికి.. 10 వార్డులు ఎమ్మెల్యే అర్ధర్ కు పంచారు. ఇకపోతే బైరెడ్డి సిద్ధార్థరెడ్డి నాలుగు వార్డులను ఏకగ్రీవం చేసుకున్నారు. దీంతో 25



వార్డులకు ఎన్నికలు జరిగాయి. బైరెడ్డి సిద్ధార్థరెడ్డి తన 19 వార్డుల్లో తన అభ్యర్థులను గెలిపించుకోగలరు. అయితే ఎమ్మెల్యే అర్ధర్ కు కేటాయించిన 10 వార్డులలో బైరెడ్డి పద్దియులు రెబల్ గా 9 చోట్ల పోటీ చేశారు. వారిలో 8 మంది గెలుపొందారు. మరొక వార్డులో ఎమ్మెల్యే అర్ధర్ పద్దియులు గెలుపొందారు. మరో వార్డులో టిడిపీ అభ్యర్థి గెలుపొందిన సంగతి తెలిసింది. ఇలా మొత్తం సందికొట్కూరును వైసిపీ ఖాతాలో వేసారు బైరెడ్డి సిద్ధార్థరెడ్డి.. అయితే ప్రభుత్వం మారడంతో సందికొట్కూరు మున్సిపాలిటీ అనేది వైసిపీ ఖాతా నుంచి టిడిపీ ఖాతాలోకి వెళ్లిపోయింది.